

國內首創 有效健檢 簽約活動圓滿成功

臺北醫學大學暨附設醫院與 iCare 心活健康管理中心
正式開啟有效健康促進管理觀念與服務

文 / 附設醫院秘書室

「臺北醫學大學暨附設醫院」與「iCare 心活健康管理中心」於三月二十四日雙方在律師見證下圓滿完成簽約、揭幕活動，正式進行學術產業在醫療與行銷服務專業分工的結合，開創臺灣健康管理嶄新的典範並劃下一新的里程碑。臺北醫學大學許重義校長開場致詞時表示：「iCare 心活要做的是與國外預防醫學趨勢同步的健康促進、疾病預防，雙方的合作將提供國人一個高規格的健康管理平臺。」

活動在世界衛生組織(WHO)的健康定義影片中揭開序幕，儀式由臺北醫學大學許重義校長、臺北醫學大學附設醫院吳志雄院長、iCare 心活健康管理中心莊雅清董事長與 iCare 心活診所黃健吉院長共同主持，正式開啟國人有效健康促進管理觀念與服務。臺北醫學大學附設醫院吳志雄院長於會中表示：「北

醫擁有專業的精英醫療團隊，結合 iCare 心活健康管理中心將確實達到『醫檢分離、預防醫學』目標，對國人健康有很大的助益。」

iCare 心活健康管理中心董事長莊雅清於活動中說明：「多年來致力在健康科學減重中的努力，更是健康促進的一環，然而這些年碰到了親人因癌症而過世，讓我更堅定更深入繼續往健康關懷的領域前進。也因此在缜密籌劃了六年後的 iCare 心活健康管理中心，由於與北醫理念一致，獲得相當大的支持。此次雙方合作在結合北醫精英級專業的醫療團隊後，iCare 心活將成為國家醫療級的健康管理中心。」

吳志雄院長於會中具體指出：「完整的健康管理必須包含健檢、問題的治療追蹤到全方位的生活型態照護。這便是 iCare 心活健康管理中心『有效健檢』的主張，健檢本身必



須伴隨解決方案，才能促進國人遠離疾病，達到新世紀全球致力推動預防醫學的終極目標。」

因此，iCare 心活健康管理中心的「有效健檢」具備了五大特色：北醫專業精英的健診服務、個人專屬的客製化服務、針對健檢數據設計的 iCare 心活健康促進解決方案、健康管理師的主動追蹤、以及完整配套措施，融合臨床證據、經驗與個人健康期望的實現活用實證醫學成果。

這是全球高階健診的新趨勢，而 iCare 心活健康管理中心要提供此具體解決方案的健康管理觀念與服務，幫助國人真正有效的遠離疾病、促進健康。■

兒童牙科復健中心開幕 奶瓶型蛀牙 治療成果豐碩 寶寶重拾笑容

文 / 附設醫院秘書室

北醫附設醫院牙科部貼心為小朋友提供優質的口腔服務，及強化兒童牙科教學，特闢全新空間，佔地 50 多坪成立「兒童牙科復健中心」。主要目的針對孩子口腔重建、疾病預防，就診行為管理、他做為基層診所轉診醫院，及培育優良兒童牙醫的教學中心。

「愉快看診」是本中心希望帶給孩子及家長的就診經驗，佈滿各式

卡通人物的新空間：坐上治療椅，兒童牙醫師不是讓你張開嘴說「啊」，是讓孩子先閉上嘴，曲牙醫師讓孩子認識會在嘴裡工作的工具，期間也讓孩子拿著鏡子，不時看著醫師在嘴內的工作。這是兒童牙科主任趙文煊所說的全方位互動治療，他藉由錄影設備從事兒童的行為管理訓練及教學。■



● 兒童牙科復健中心「五大金釵」